

南區多位地區賢達獲頒勳銜或獲嘉獎

香港特別行政區政府於二〇一八年七月一日公佈授勳及嘉獎人士名單，表揚為本港作出重要貢獻的人士，當中南區有以下地區賢達獲行政長官頒授勳銜或作出嘉獎，包括：
銅紫荊星章：朱慶虹博士，JP
榮譽勳章：陳郁傑教授
行政長官社區服務獎狀：李秋蘭女士、黃靈新先生
另，南區的地區賢達獲政府委任為太平紳士包括陳文俊先生及鄭合明先生。

環境保護署（環保署）

提醒市民，涵蓋「四電一腦」產品（即空調機、雪櫃、洗衣機、電視機、電腦、打印機、掃描器及顯示器，統稱「受管制電器」）的廢電器電子產品生產者責任計劃（廢電器計劃）將於下（八）月一日起實施，呼籲受管制電器的供應商及銷售商加緊作好準備，配合法例實施。

由八月一日起，消費者購買受管制電器時，可向銷售商要求安排免費的法定除舊服務，銷售商指定的收集商會從消費者要求的處所移走一件屬相同類別的電器，並送交指定的循環再造商妥善處理。銷售商亦會向消費者就受管制電器提供循環再造標籤，以及在銷售收據載明循環再造費，以識別在廢電器計劃下分發的受管制電器。除透過購買受管制電器時由銷售商安排的法定除舊服務外，市民如有需要亦可致電環保署回收熱線2676 8888，預約政府的廢電器電子產品處理及回收設施（WEEE PARK）營辦商上門回收需要棄置的「四電一腦」產品。

此外，由八月一日起，受管制電器的供應商必須經環保署登記，方可分發上述的受管制電器。同時，銷售商必須備有經環保署批註的除舊服務方案，方可銷售受管制電器。環保署發言人提醒仍未向環保署提出申請的業界人士應盡早行動，以確保屆時能符合相關法例要求。查詢申請事宜，可致電環保署熱線2310 0223。

廢電器計劃下月起實施

希望之聲獲邀於特區政府慶回歸酒會演出廣受好評



行政長官林鄭月娥十分讚賞希望之聲節目，親自與希望之聲演出團員握手、交談與拍照。

2018年7月1日上午香港特別行政區政府在金紫荊廣場舉行隆重的升旗儀式，隨後行政長官和數百貴賓移師至會展大會堂舉行慶祝酒會。

在酒會開始前由希望之聲少兒合唱團、希望之聲共融大使蕭凱恩和希望之聲少兒弦樂團一氣呵成演出三個節目——《Coming Together to Sing》、《天路》和《獅子山下》。偌大的會展大會堂在節目演出期間猶如高雅的音樂廳鴉雀無聲，行政長官和數百貴賓站立著、十分專注地觀賞希望之聲節目的表演，他們對這些來自基層兒童的精彩演出報以熱烈的掌聲。

當慶回歸酒會的視頻播出，希望之聲在會展大會堂演出的訊息很快便廣為人知。人們在讚賞希望之聲的出色表演外，更好奇地想知道這支過往「不見經傳」、來自南區的希望之聲基層兒童是如何會被選中，可以晉身特區政府重大節慶「殿堂」，在歷屆行政長官和重要貴賓面前表演？

據香港希望之聲少兒慈善基金會主席林啟暉透露，這次希望之聲節目能夠榮登大雅之堂演出，完全是由行政長官林鄭月娥女士的安排。是行政長官觀看了政府新聞網《希望在音符》特輯，受到希望之聲節目內容感動而作出的安排。林啟暉補充說，在慶回歸酒會的節目策劃上就非常特別，酒會開始前和酒會進行中，均在會場的大屏幕上先後以

中文和英文放映政府新聞網《希望在音符》特輯，向冠蓋雲集的貴賓介紹希望之聲，接續就是行政長官與數百貴賓一同觀看希望之聲十五分鐘的節目表演。演出後行政長官才致辭。在酒會主禮儀式後，行政長官甫即走到希望之聲團員中，與他們握手、交談並拍照留念。在酒會結束前，更由民政事務局長劉江華太平紳士和民政事務總署、康樂及文化事務署等官員代表政府與全體希望之聲演出團員合照留念。這個安排很明顯是特首透過挑選社會福利署攜手扶弱基金支持的一個頗有成效的扶貧項目——「音樂·品格·關懷·共融」育苗計劃，讓受惠的基層兒童有機會登上高規格的舞台表演，帶給他們自信和希望，同時向社會傳遞一個訊息——行政長官和特區政府重視基層兒童的教育工作，對希望之聲以音樂教育幫助基層兒童健康成長，幫助他們養成良好的品格並促進社會的關懷與共融給予肯定和支持。

林啟暉主席表示，希望之聲少兒合唱團、希望之聲少兒弦樂團這次能獲邀踏足特區政府重大慶回歸活動舞台演出，的確是可遇不可求的機會，這是繼二〇一七年七月十九日希望之聲獲邀前往北京在世界級音樂殿堂——國家大劇院音樂廳參與慶回歸二十周年演出之後又一個里程碑。（香港無線電視台的《星期日檔案》為希望之聲拍攝了一個特輯《基層上殿堂》）。希望之聲能接連獲邀榮登殿堂演出，除了反映政府和社會對希望之聲努力的目標和方向認同外，還包括對希望之聲少兒合唱團和希望之聲少兒弦樂團的技術水平的肯定。這是幾年來指導和訓練希望之聲少兒合唱團和少兒弦樂團的維也納兒童合唱團音樂學院和香港青年愛樂樂團的專業導師的努力分不開的。

林啟暉特別感謝社會福利署攜手扶弱基金、百欣慈善基金、楊慧慧基金會與社會熱心企業和人士對希望之聲的資助和扶持。



慶回歸酒會行政長官與數百貴賓觀賞希望之聲節目表演。



民政事務局長劉江華及眾官員代表政府與希望之聲參演團員合照留念。

希望之聲少兒合唱團和希望之聲少兒弦樂團目前仍有少量的團員名額可供符合標準的基層兒童報名參加。有意者致電66966525或91387889報名。名額有限，額滿即止。



前行政長官梁振英對希望之聲合唱團、弦樂團及共融大使蕭凱恩大加讚賞。

香港仔坊會本周五舉行就業招聘會

為協助求職人士提供多元化之求職平台及市場就業資訊，香港仔坊會就業服務將於七月十三日（星期五）上午十一時至下午四時於香港仔石排灣邨停車場低層二樓一號尚融坊林基業中心舉辦「(7)3就業招聘會」。是日邀請來自服裝零售、飲食、餐飲、清潔、美容、會所、物業管理、商業服務、運輸等行業參與。

是次職位空缺適合五十歲或以上求職者，同時歡迎任何年齡人士。屆時求職者可即場遞交申請，並可獲安排面試。當日提供多個全職及兼職之職位空缺，工作地點遍佈港、九及新界各區。此外，現場設有退休講座、就業輔導及免費就業登記服務。歡迎有興趣之求職人士致電二七六二〇四〇一登記或查詢。屆時請帶備相片、身份證、學歷／專業資格及工作證明出席。